

Виходить у Львові щодня (крім неділі і гр. кат. свят) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і  
Адміністрація: улица  
Чарнецького ч. 8.

Письма приймають ся  
лиш франковані.

Рукописи звертають ся  
лиш на окреме жадане  
і за вложенем оплати  
почтової.

Реклямації везапеча-  
тані вільні від оплати  
почтової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові  
в агенції дневників  
пасажа Гавсмана ч. 9 і  
в п. к. Староствах на  
провінції:

на цілий рік зр. 2-40  
на пів року „ 1-20  
на чверть року „ —60  
місячно . . . „ —20

Поодинокое число 1 кр.  
З поштовою пере-  
силкою:

на цілий рік зр. 5-40  
на пів року „ 2-70  
на чверть року „ 1-35  
місячно . . . „ —45

Поодинокое число 3 кр.

## Вісті політичні.

(Угорські міністри у Відні. — Побільшене число полків піхоти. — З німецьких колоній. — Події на сербско-турецькій границі.)

Угорський президент міністрів Сель і міністер скарбу Люкач приїхали до Відня. Сель буде нині перед полуднем на авдієнції у Цісаря, аби перед від'їздом монарха до Ішлю здасти йому справу з положення на Угорщині і предложити різні проекти. Між иншим вже тепер має порішити ся, коли скличуть ся спільні делегації. Побут Люкача у Відні стоїть в зв'язі з проектом закона о спиритусі.

З військових кругів дійшла чутка, що наміряють теперішні полки піхоти зменшити, бо при останній пробі мобілізаційній у Відні показало ся, що теперішній полк є за великий і за тяжкий до скорого змобілізованя і легкого орудуваня ним. Сю вість потверджує тепер Pester Lloyd. Признає, що військовість займає ся гадкою відлучити четверті баталіони піхоти від теперішних полків та утворити з двох відлучених баталіонів нових 55 полків, які відтак доповнили би ся також до трьох баталіонів. Ся реформа має багато за собою, але поперед того треба би збільшити контингент рекрутів, перевести реформу краювої оборони і офіцерам підвищити гаду.

Німеччина дуже задоволена з викупна Каролінських і Марійських островів від Іспанії, та полагадження самоанської справи з двома дру-

гими протекторами тих островів: Англією і Сполученими Державами. Цісар Вільгельм показав то своє вдоволене наданем графского титулу міністрови заграничних справ Більову, Іспанія одержала від Німеччини 17 мільонів марок за відступлене тих островів. Та сума зрентує ся Німеччині добре задля економічної і політичної ваги тих островів. Клопоти і задирки на самоанських островах усунено в той спосіб, що кинено кість незгоди між самими тубильцями сих островів. З почину німецького проекту скасовано королівске достоїнство, поділено острови на провінції і на чолі кожної постановлено якогось місцевого боярина, що має управляти тубильцями, а від трьох протекторів буде одержувати субвенцію. Очевидно такий кащик буде іти на руки своїм протекторам. До того людність тамозна є страшно байдужна і лінива, а похонна до ворожні і бійки. Тому то тепер будуть они себе взаємно нищити, хотя дрібні війни їм заборонені з огляду на економічні інтереси білих поселенців. Загибель тубильчого населеня подасть можливість ширшій колонізацій чужих поселенців і розвоєви промислу — о що лише ходить всім трем державам.

До Pol. Corr. доносять з Білграду, що представитель Сербії в Константинополі Христинич вручив амбасадорам ноту, містячу докази, на підставі слідства граничних комісарів і инших актів, що напад на границю сербско-турецьку вийшов із сторони Альбанців і турецького войска. Рівночасно зложив Христинич іменем сербского правительства представителям великих держав заяву, що сербські войска, зібрані

на границі, полишать ся на своїх становищах, готові відперти всяку напасть аж до того часу, доки не буде заведений лад і спокій. Сербске правительство, що не має ніякої иншої цілі, як лиш привернене нормальних відносин, так само в будучности як і доси, приложить раду руки до всего, що могло би довести до осягненя тої цілі. Нехай лиш держави вивуть безпосередно Туреччину, аби порозуміла ся з Сербією що-до средств, які треба зярядити для охорони границь обох держав. — З Парижа внов доносять, що французский амбасадор Констан поробив Порті представлення, що заходять конечно потреба завести лад на сербско-турецькій границі. Франція іде в тій справі згідно з иншими державами.

## Новинки.

Львів для 29-го червня 1899.

— Заупоїнні богослуженя за бл. п. цісара Фердинанда I., помершого 1875 р., відбули ся вчора в роковини смерти у всіх львівських архідієцезіальних церквах в присутности представителів властей. Молодіж народних і середних шкіл була вчора вільна від науки.

— Є. Е. п. Міністер судівництва др. Рубер відвідав ві второк в товаристві президента висшого суду краювого дра Тхоржвицкого і президента дра Бавха та радника будівництва Скворона повітовий суд в Щирци під Львовом. В середу

12)

## О СПАДЩИНУ.

(Повість з англійского).

(Дальше).

На хвильку притихли, відтак відповіла дівчина задумчивим голосом:

Я не знаю. Я не думала ніколи о публичнім виступленю. Я ніколи не уявляла собі тої хвилі. коли стану перед великим множеством людей, як ставала колись на улицах перед людьми, котрим було байдуже про мій спів. Я ніколи не думала инакше — я люблю музику для музики і люблю так само дуже співати собі сама в своїй комнаті як коли-б і вступала в найвеличавішій опері.

А того не було би Вам жаль, що ніхто не славив би, не подивляв би вашого голосу як і Вашої краси?

Дівчина поживала сумно головою.

— Ви забули, чим я була, коли Ви мене взяли з улиці; як би не то, то Ви би мене о то не питали. Я співала перед публікою, але не тою, що в опері, лиш перед тою бідодашною, що збирає ся перед шинками, щоби послухати співачки, котра волочить ся світами. Я співала на перегонах, де збирають ся люди багаті і високого роду і они мене подивляли. Я знаю що та публіка варта. Той сам добродій, що кине жменю феників, додає до того ще й оскорбу.

Граф Освальд споглядав на ню з тихим вдоволенем а по хвили відозвав ся:

— Чи підете зі мною до города на прохід? Та букова алея прекрасна, а я гадаю, що там буду міг окреме висказати Вам моє бажане, як тут в комнаті.

Гонорія встала з тою почесією, з якою завжди стрічала свого добродія, щоби вдоволити его бажаню і они вийшли на зелене подвірє, впоперек котрого ішла букова алея. Граф Освальд пустив ся туди.

— Гоноріє! — відозвав ся він по довшім мовчаню — коби Ви знали з якою непевности я вибираю ся нині сюди, і як ще й тепер сумніваю ся, чи то було розумно іти сюди — Вам би може жаль мене було Але я вже раз тут і мушу говорити отверто. Мені давнійше здавало ся, що мов поступоване супротив Вас, то лиш звичайне діло милосердности — лиш звичайна прикмета подиву тає незвичайних здібностей. Я старав ся так думати і ділав з холодним розумом та з вирахованем, коли Вас призначив до такого звання, в котрім би Ви могли були придбати собі слави і відзначеня. Я постановив перебути минувший рік на континенті. Я гадав, що буду видіти Вас раз на двацять місяців, але від першої хвилі нашого знаомства опанував мене якийсь могучий вплив, котрий ставав щораз смільнійший. Мимо волі Ви приходили мені на гадку, мимо волі приїздив я раз по раз сюди, щоби Вас побачити, щоби почути через кілька коротких хвиль Ваш голос та щоби відтак вернути знов на світ, котрий в противуположности до Вашої яснійшої краси видавав ся мені тим тем-

нійший і холоднійший. Поволи брав мене страх, коли я собі подумав, що Ви маєте публично виступати — говорив граф Освальд дальше. — Зразу глядів я з гордостю на успіхи, які Вас ждали; але незадовго настала цілковита зміна в моїх чувствах і мені лячно ставало на вид Ваших тріумфів. Они преці мусіли би нас на віки розлучити. Та на що мені довго задержувати ся при тій зміні моїх чувств? Ви мабуть вже здогадали ся тайни мого серця. Скажіть мені лиш, що не погорджуєте мною!

— Я би мала погорджати Вами графе Освальде! — Вами найблагороднійшим з людей? Чейже мусите знати, що я Вас шаную і поважаю не лиш за Вашу доброту для нещасливої людини, такої як я, але й задля всіх Ваших благородних прикмет.

— Але Гоноріє, я жадаю чогось більше як лиш Вашого поважаня. Чи пригадуєте собі ту ніч, в котрій я перший раз чув як Ви співали на торговиці при улиці від пізночі?

— Хибаж я можу забути ту страшну ніч? — сказала дівчина голосом здивованя, так дивним здавало ся їй то питане — ту гірку хвильку, в котрій Ви прийшли мені на поміч?

— А пригадуєте Ви собі, що Ви тогди співали? — то було останнє, що Ви співали на улиці.

Гонорія Мільфорд мовчала якийсь час, заким відповіла. Очевидно не могла собі зараз пригадати, що она тогди співала.

— Я була тої ночі майже без памяти — сказала она; я була така змучена, така змуж-



За утікачем кидали ся сторожі, счиняв ся заколот, люди збігали ся зі всіх сторін — а коли вмівшав ся поліціянт, наступало пояснене, запросини на представлене — і актори-кримінальники рушали в дальший похід. І штука, котрої найважнійши сцени справді відгравали ся в криміналі, знаменито „робила касу“ завдяки тій оригінальній рекламі.

— Численна родина. Найчисленнійша на світі в мабуть родина Веб, що мешкає в землях Думберлянд в Кендуки. Найстарший представитель тої родини Язон Веб числить тепер 80 літ — має він 19 дітей, 175 внуків та 100 правнуків. Найблизша его родина складає ся із 444 осіб. Его брат Мілес Веб умер був в 78 році життя, та лишив 400 представителів роду, а в їх числі 105 внуків і 150 правнуків. Неллі Веб мав лише 10 дітей, а е его нащадки зросли тепер до числа 230 осіб. Другий з ряду син Саллі Веб що числив 75 років, мав 13 дітей, 80 внуків, 65 правнуків та 50 праправнуків. Трета донька Летті Веб мала 11 дітей, а родина еї складає ся з 201 осіб. Последне обчислене всіх нащадників в простій лінії і осіб, споріднених з родиною Вебів виказує, що числить она 12.000 осіб. Один французский гуморист радить, аби французке правительство сировало кількох представителів того роду та заакліматизувало его у Франції в цілі піднесеня зросту французского населеня.

— Великий обманець. В Швейцарії у Фрибурі пімамо одного з визначнійших міжнародних обманців Осипа Шенерга, бухгалтера, що допустив ся великих обманств у всіх майже великих європейских містах, а в остатних часах вимантив в Брель від фірми „Яшек та Спілка“, що стоїть у звязи з віденьским Лендербанком, чек на 150.000 франків.

— Свѣтяча бомба і електрична канона. В Газі радить мірова конференція, як би завести вічний мир на свѣті а фабриканти та винаходці думають та радять над тим, якби можна винайти і зробити щось такого, щоби можна вигідно вести війну і як найскорше та найбільше убивати людей. Якесь американське товариство зачало вже фабрикувати свѣтячі бомби, які випайшов член того товариства. Тоті бомби мають служити до освітлюваня моря, щоби можна побачити неприятельский корабель. Бомби ті складають ся із сталевих рур, наповнених г. зв. кальцієм карбідом, котра то маса, скоро зійде ся з водою витворює ацетиленовий газ. Один конець тої бомби стоїть завжди понад водою і на тим кінци єсть зроблений прилад при помочи котрого газ може горіти; до запалюваня газу служить знов електричний прилад уміщений в бомбі, котрий сам запалює газ, скоро лиш бомба упаде на воду і зачне газ

мічну руку правдивому одруженю з любови. Впрочім справа відповідно вазискана могла і для неї бути не без користи. Она могла би преці колись говорити о „моїх ученицях“ графині Еверстронг, або о „тій любій дівчині, панні Мільфорд, котра опісля віддала ся за графа Освальда Еверстронга“. Граф Освальд був за тим, щоби весіле відбуло ся як найскорше — Гонорія не противила ся тому его бажаню. Граф Освальд написав знову переказ на закупню гардероби для Гонорії, а панна Бомон дуже тішила ся з того, що великі суми, які она буде видавати, нароблять еї особі і еї інституту великої слави в декотрих великих торговлях на західнім кінци міста, де она звичайно купувала для своїх пансіонарок.

Був то час вакацій і майже всі пансіонарки з „бучини“ розїхали ся були домів. Панна Бомон могла тепер заняти ся купном. Що дня їдила з Гонорією до міста і цілими годинами вибирала шовкові матерії, атласи, оксаміти і мережева та радила з модистками і кравчинями. Коли Гонорія казала панні Бомон, щоби она не трудилася так дуже виправую, то она казала, що скорше упаде з утоми, як колиб мала хоч би лиш на волосок занедбати обовязок, який на ню вложив граф Освальд.

Граф Освальд хотів, щоби весіле відбуло ся зовсім тихо. Та й кого мав просити на весіле молодой без імени і своїхів. Панна Бомон була одинокою, котрій міг довіряти, та й тій не сказав правди, бо она гадала, що Гонорія Мільфорд єсть свѣтякою четвертого або пятого степеня — от собі якоюсь бідною сволочною графа Освальда.

робити ся. Бомба може свѣтити так сильно як 1.000 свѣчок і вода еї не загасить. Бомбу ту можна запомочию канони кинути на 4 кілометри далеко а четвертина еї довготи вистає понад воду. — Якійсь Англієць знов, син купця, винайшов таку канону, котрою можна стріляти зовсім тихенько без найменшого гуку і без диму, бо канону не набиває ся порохом, лиш електрика жене кулю, котра може летіти на 5 англійских миль (миля і чверть нашої) далеко.

**Курс львівський.**

Дня 28-го червня 1899.		платять	жодають
I. Акции за штуку		вр. кр.	зр. кр.
Банку гіпот. гал. по 200 ар. . . . .		385.—	395.—
Банку кред. гал. по 200 ар. . . . .		—.—	—.—
Зеліз. Львів-Чернів.-Яси . . . . .		286.—	290.—
Акции гарбарні Равні . . . . .		205.—	212.—
Акции фабр. Липиньского в Сяноку.		258.—	265.—
II. Листи заставні за 100 зр.			
Банку гіпот. 4% корон . . . . .		96-50	97-20
Банку гіпот. 5% преміов. . . . .		110-20	110-90
Банку гіпот. 4 1/2% . . . . .		100-00	100-70
4 1/2% листи застав. Банку краев.		100-80	101-50
4% листи застав. Банку краев. . . . .		98.—	98-70
Листи застав. Тов. кред. 4% . . . . .		97-50	98-20
" " 4% льос. в 41 літ.		97-50	98-20
" " 4% льос. в 56 літ.		95-80	96-50
III. Обліги за 100 зр.			
Пропінаційні гал. . . . .		98.—	98-70
Обліги ком. Банку кр. 4% II ем.		102-25	—.—
" " " " 4 1/2% . . . . .		100-50	101-20
Зеліз. льокаль. " 4% по 200 кор.		97-50	98-20
Позичка краев. з 1873 по 6% . . . . .		104.—	—.—
" " 4% по 200 кор.		96-80	97-50
" м. Львова 4% по 200 кор.		94-10	94-80
IV. Льоси.			
Міста Кракова . . . . .		26-75	28.—
Міста Станиславова . . . . .		55.—	—.—
Австр. червон. хреста . . . . .	Курс віденьський	20-50	21-50
Угорскі черв. хреста . . . . .		11.—	11-60
Італ. черв. хреста . . . . .		11.—	12.—
Архікн. Рудольфа . . . . .		28.—	—.—
Базиліка . . . . .		7.—	7-90
Joszif . . . . .		3-70	4-40
Сербскі табакові . . . . .		4-25	5-25
V. Монети.			
Дукат цісарский . . . . .		5-64	5-74
Рубель царский . . . . .		1-27	1-28
100 марок німецких . . . . .		58-75	59-15
Долар америк. . . . .		2-40	2-50

З початком червня відбуло ся вінчане. Всі приготовленя були держані в такій тайні, що навіть Мілярд нічого не знав. Він видів, що граф чогось незвичайно занятий і веселійший як звичайно, але не міг довідати ся причини того.

— Щось єсть — говорив він до Віктора Каррінгтона — але аби мене так біда взяла, як я знаю що. То річ певна, що поза тим криє ся тота молода панна. Мій пан, від коли я запам'ятаю не був таким добрим ані не виглядав таким щасливим.

Реджінальд Еверстронг, коли довідав ся о тім, видивив ся на свого приятеля з великим страхом і не знав, що собі робити.

День перед весілем згадав граф Освальд о тім перед своїм камердинером. Коли вечером перебирав ся до столу, сказав він спокійно:

Спакуйте мені мій куфер до завтра до другої години, Мілярде і зладьте ся самі; поїдете зі мною. Я виїду о третій годині і стану перед одним домом в Фульгем. Калеша з Вами і з пакунками мусить виїхати звідси о другій годині.

— Ви поїдете за границю пане?

Ні, поїду на вісім днів до північної Валії, але не поїду сам один. Я женю ся, Мілярде, завтра перед полуднем і графиня Еверстронг поїде зі мною.

(Дальше буде).

**Господарство, промисл і торговля.**

— Ц. к. Дирекція залізниць державних оповіщує: З днем 1 липня с. р. отмирає ся для руху особового і обмеженого руху пакункового перестанок Лососина, лежачий поміж стациями Тимбарк і Лиманова при км. 150-280 на шляху Звардонь-Новий Санч. Білети їади буде ся видавати в самим перестанку а пакунки буде принимати ся за оплатою в стації призначеня. Час відїзду поїздів, задержуючих ся на тім перестанку, оповіщено афішами.

**ТЕЛЕГРАМН.**

Відень 29 червня. Цісар має вже в понеділок виїхати до Ішля. Стан здоровля Монарха добрий. Від кількох днів лічить ся Цісар масажем.

Рен 29 червня. Приїхала сюди жена Драйфуса, аби ждати на приїзд мужа.

Москва 29 червня. На залізничім шляху Бересть-Москва коло стації Катин вискочив поїзд з шин, притім 17 вагонів розбило ся і погиб головний кондуктор.

Відень 29 червня. З Александрії доносять, що від дня 4 мая занедужало там на джуму взагалі 32 осіб, з котрих 11 померло. Від дня 16 с. м. не було случая занедужаня.

**Рух поїздів залізничних**

важний від 1-го мая 1899, після середно-європ. год.

посп. особ. відходить		3 і Львова	
		День	
		6-20	До Лавочного, Мункача, Борислава
		6-15	" Підволочиск, Одеси, Ковови
		6-30	" Іцкан, Букарешту, Радівців
		6-30	" Підволочиск в Підвамча
8-30		"	Кракова, Любачева, Орлова, Відня
		8-45	" " Відня, Хирова, Стружа
		9-10	" Сколього, Лавочного від 1/4 до 15/9.
		9-25	" Янова
		9-35	" Підволочиск в гол. двірця
		9-45	" Іцкан, Сопова, Бергомету
		9-53	" Підволочиск в Підвамча
		10-10	" Белвця, Рави, Любачева
		12-50	" Янова від 1/4 до 15/9 в неділі і свята
1-55		"	Підволочиск в гол. двірця
2-08		"	" " Підвамча
		2-15	" Брухович від 7/8 до 10/9 в неділі і свята
2-45		"	Іцкан, Гусятин, Керешмеве
2-55		"	Кракова, Відня, Хабівки
		3-05	" Стрия, Сколього лиш від 1/8 до 30/9.
		3-15	" Янова від 1/8 до 30/9.
		3-20	" Зимноводи від 7/8 до 10/9.
		3-25	" Брухович " " " "
		5-25	" Ярослав
		Ніч	
12-50			До Кракова, Відня, Берліна
2-30			" Іцкан, Констанції, Букарешту
		4-10	" Кракова, Хирова, Коросна
		5-50	" Брухович від 7/8 до 10/9.
		6-26	" Іцкан, Радовець, Кімполонга
		6-40	" Кракова, Відня, Берна, Варшави а Орлова від 15/8 до 15/9.
		6-50	" Янова від 1/8 до 15/9 в будні дни
		7-—	" Лавочного Мункача, Хирова
		7-10	" Сокала, Рави рускої
		7-20	" Тернополь в гол. двірця
		7-42	" " Підвамча
		7-47	" Янова від 1/10 до 30/4 1900 включно
		8-35	" " " 1/8 " 31/5 і від 16/9 до 30/9.
		9-11	" " " 1/8 " 16/9 в неділі і свята
		10-40	" Іцкан, Гусятин, Радовець
		10-50	" Кракова, Відня, Івонича
		11-10	" Підволочиск, Бродів в гол. двірця
		11-32	" " Грималова в Підвамча

ЗАМІТКА. Пора нічна числить ся від 6-ої години вечером до 5-ої години 59 минут рано Бюро інформаційне ц. к. залізниць державних при ул. Красецких ч. 5.

ГАЛИЦЬКИЙ  
КРЕДИТОВИЙ БАНК  
приймає вкладки на  
КНИЖОЧКИ  
і опроцентує їх по  
**4½% на рік.**

18

### Інсерати

(„оповіщення приватні“) до „Газети Львівської“, „Народної Часописи“, і всіх інших часописий приймає виключно ново створена „Агенція дневників і оголошень“ в пасажу Гавсмана ч. 9. Агенція ся приймає також пренумерату на всі дневники красні і заграничні.

Для Львова і Галичини  
ГОЛОВНИЙ СКЛАД і експедиція  
**WARSZ. TYGODNIKA ILLUSTR.**  
знаходить ся  
**у Львові, в пасажу Гавсмана ч. 9.**  
Агенція дневників і оголошень  
приймає також  
пренумерату і оголошення до Warszawsk-ogo Tygodnik-a Illustr.

# До Народної Часописи

# Газети Львівської

## Всілякі

# ОГОЛОШЕННЯ

приймає виключно

## АГЕНЦІЯ

# ДНЕВНИКІВ і ОГОЛОШЕНЬ

**у Львові, Пасаж Гавсмана ч. 9.**